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🙢
🙢 Український фонд соціальних інвестицій 

(УФСІ) є неприбутковою організацією, яку 
було створено Постановою Кабінету Міністрів 
України у квітні 2000 року з метою підготовки 
та виконання спільного Проекту Світового 
банку та Уряду України “Фонд соціальних 
інвестицій”. Цей Проект є одним з 
наймасштабніших у соціальній сфері України за 
напрямками діяльності та обсягами 
фінансування.



🙢
🙢   поліпшення умов життя бідних громад і вразливих 

верств населення, переважно в сільській місцевості, 
шляхом покращення якості соціальних та комунальних 
послуг та полегшення доступу до них;

🙢   розвиток потенціалу громад у вирішенні 
гострих соціальних проблем на місцевому рівні, а також

🙢  розвиток потенціалу представників органів влади 
національного, регіонального та місцевого рівнів для

🙢   сприяння реформуванню соціальної сфери через 
створення ефективних моделей соціальних послуг і 
розвитку стратегії їх адресності.

Цілі Проекту:



🙢

 Проект „Фонд соціальних інвестицій” виконується  в 
усіх областях України та АР Крим протягом 
2002-2007рр. Передбачений загальний бюджет Проекту 
„Фонд соціальних інвестицій” має склав близько 70 
млн. дол. США. Відповідно до вимог Світового банку 
Україна, як позичальник, і місцеві громади, як 
бенефіціари Проекту, надали  кошти для 
співфінансування.

УФСІ був створений як головний виконавець 
спільного Проекту Світового банку та Уряду 
України із залученням найкращого світового 
досвіду у реалізації та управління проектами 
згідно із вимогами PMI, IPMA та OPMA.



Компонента 1.Впровадження мікропроектів



🙢
🙢 Основним завданням цього напрямку є 

розвиток потенціалу менеджерів та 
фахівців соціальної сфери щодо 
реформування системи надання соціальних 
послуг, зокрема запровадження механізмів 
фінансування послуг на рівні громади; 
розробки та впровадження науково 
обґрунтованих, перевірених на практиці 
соціальних стандартів, які б враховували 
передовий світовий досвід; розвиткудієвих 
механізмів фінансування, соціального 
замовлення і контрактування послуг тощо.

Компонента 2. Розвиток 
потенціалу



🙢
🙢 Ця складова Проекту має на меті 

забезпечити його успішне виконання 
шляхом застосування ефективних гнучких 
механізмів управління, моніторингу та 
оцінки, розповсюдження кращого досвіду і 
практики, а також створення і підтримку 
електронної системи управління 
інформацією та фінансовими ресурсами 
Проекту.

Компонента 3. Управління 
Проектом, моніторинг і оцінка.



🙢🙢    Команда УФСІ – це:
🙢 професійні проектні менеджери рівня “C” та “D” за 

критеріями Project Management Institute (PMI);
🙢  професійні соціальні працівники найвищого рівня;
🙢 найкращі консультанти у сфері соціальної роботи та соціальної 

політики, представники Національного університету Києво-Могилянська 
Академія, асоціації управління проектами України, НДО та територіальних 
центрів, які мають ґрунтовні теоретичні знаття та багатий практичний 
досвід;

🙢 консультанти, які є професіоналами у своїх напрямках, а саме:
🙢        фінансові аналітики;
🙢        будівельники та технологи;
🙢        економісти;
🙢        спеціалісти з питань зв’язків з громадськістю;
🙢        фахівці з питань моніторингу та оцінки;
🙢        фахівці з інформаційних технологій.

КОМАНДА УФСІ



🙢
🙢 Органи місцевої влади та самоврядування
УФСІ активно співпрацює з державними 
адміністраціями та органами самоврядування на 
обласному та районному рівнях. Метою такої 
співпраці є сприяння впровадженню мікропроектів 
та подальшому розвитку механізмів соціального 
інвестування з метою поліпшення якості соціальних 
послуг у регіоні та доступу до таких послуг.
🙢 Місцеві громади
Саме місцева громада є основним замовником і 
виконавцем мікропроекту.

ПАРТНЕРИ ПРОЕКТУ
 В РЕГІОНАХ



🙢 Очікувані результати.

🙢 Очікується, що в результаті впровадження Проекту користь отримають 

близько 1 млн. громадян України. Протягом 6 років впровадження 

Проекту буде виконано до 600 мікропроектів з покращення якості 

базових соціальних і комунальних послуг на рівні громади по всій 

території України та близько 70 мікропроектів з надання інноваційних 

соціальних послуг для вразливих груп населення у Хмельницькій і 

Харківській областях.

🙢 Буде зроблено вагомий внесок у покращення стану соціально-

економічної інфраструктури (переважно у сільській місцевості):

🙢   підвищиться економічна активність населення,

🙢   зросте участь громад у розв‘язанні власних соціальних проблем.

🙢  буде поліпшено доступ до існуючих та створено нові соціальні послуги,

🙢 буде запроваджено ефективні та прозорі механізми їх фінансування,

🙢 будуть запроваджені стандарти для створених соціальних послуг

🙢 Передбачається, що досвід, набутий в межах реалізації Проекту, 

сприятиме реформуванню соціальної сфери України.



Перелік мікропроектів 
реалізованих у рамках проекту 
«Фонд соціальних інвестицій» 

(2002-2008 рр) 
У Миколаївській  області



№ Назва мікропроектів
Вартість 
мікропроек
тів (грн.)

 Єланецький район 2 753 238

1
Покращення якості медичних послуг в с. Семенівка (ФАП - 
ремонт приміщення, оснащення) 109 339

2

Покращення якості освітніх послуг для громади смт. Єланець 
(школа І-ІІІ ступенів – ремонт системи опалення, зовнішньої 
теплотраси, безбар’єрний доступ, навчання)

361 354

3

Створення умов для надання якісних послуг у сфері культури 
у смт. Єланець (заклад культури “Зоря” – ремонт 
приміщення, опалення, безбар’єрний доступ, навчання) 603 541

4

Покращення якості освітніх послуг для громади с. 
Новоолександрівка (школа І-ІІІ ступенів – ремонт системи 
опалення, безбар’єрний доступ, навчання громади)

190 464

5
Забезпечення питною водою шляхом покращення її якості. 
Ясногородка (ремонт насосної станції встановлення 
опріснювача

240 168



6

Розвиток культурної сфери в с. Нововасилівка (сільський 
клуб - ремонт приміщення, оправлення, безбар'єрний 
доступ) 206 267

7

Покращення якості освітніх послуг у с. Великосербулівка 
(школа І-ІІІ ступенів – ремонт приміщення школи, 
безбар’єрний доступ) 336 248

8

Покращення якості освітніх послуг в с. 
Нововолодимирівка (школа І-ІІ ступенів – ремонт 
системи опалення, комп’ютеризація школи, безбар’
єрний доступ, навчання)

96 857

9

Сприяння реформуванню первинної медичної допомоги у 
с. Возсіятське (амбулаторія сімейного лікаря: ремонт, 
придбання обладнання, навчання, безбар'єрний доступ) 609 000



 Казанківський район 4 007 680

1
Покращення якості освітніх послуг громади с. Троїцько–Сафоново (школа І-
ІІІ ступенів: ремонт будівлі школи, навчання громади, безбар'єрний доступ) 410 316

2
Покращення якості освітніх послуг для громади с. Весела Балка (школа І-ІІІ 
ступенів: ремонт будівлі, безбар'єрний доступ, навчання) 364 752

3
Полегшення доступу громади смт. Казанка до якісної питної води 
(будівництво водогону, навчання) 551 300

4
Покращення якості освітніх послуг громади с. Миколаївка (школа І-ІІІ 
ступенів: ремонт будівлі, безбар'єрний доступ, навчання) 452 771

5
Покращення якості освітніх послуг для громади с. Новофедорівка (школа ІІІ-
ступенів: ремонт школи, придбання обладнання, навчання) 309 377

6
Полегшення доступу громади с. Новолазарівка до якісної питної види 
(водогін: ремонт діючої системи водогону, навчання) 316 872

7
Покращення якості освітніх послуг для членів громади с. Миколо-Гулак 
(школа І-ІІІ-ступенів: реконструкція системи опалення, навчання) 242 491

8
Полегшення доступу громади сел. Новоданилівка до якісної питної води 
(водогін: ремонт діючої мережі, навчання) 369 850

9
Полегшення доступу громади с. Михайлівка до якісної питної води (ремонт 
водогону, навчання) 467 990

10
Покращення умов для надання якісних послуг у сфері культури для громади 
смт. Казанка (будинок культури: ремонт будівлі, безбар'єрний доступ, 
навчання)

521 961



Снігурівський   район 182 160

Покращення умов для надання освітніх послуг в с. 
Новокиївка (школа 1-3 ступенів: ремонт приміщень 
школи, безбар'єрний доступ)

182 160

Баштанський   район 250 000

Створення відповідних умов для навчального процесу у 
с. Христофорівка: школа І-ІІІ ступенів (ремонт 
спортивного залу, актового залу, фойє)

250 000

Очаківський   район 214 850

Відновлення відповідних умов надання освітніх послуг з 
фізичного розвитку в с. Дмитрівка, НВК І-ІІІ ступенів: 
ремонт покрівлі спортивного залу, навчання.

214 850

Загалом по Миколаївській області 7 407 928
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ


